

Rørvig Menighedsråd

MR 1, tirsdag d. 11. jan. 2022 kl. 19.00 i konfirmandstuen

Tilstede: Birte Pallesen, Thøger Beknes, Helge Krogh, Orla Pedersen, Jørgen Hansen, Sten Hartung, Gunhild Als, Marianne Poulsen

Fraværende:

Efter det ordinære møde er der møde i Vagn Egeskovs Fond

Dagsorden for menighedsrådsmødet

		Beslutninger
1	Godkendelse af dagsorden	Godkendt
2	<p>Formand: Udskydelse af foredrag med forfatter Charlotte Weitze. Gynther Larsen – tak for gaven. Menighedsrådsformand ansvarlig for informationsikkerhed.</p> <p>Tilbud om kirkegårdshjælp.</p> <p>Møde mellem 3F, kontaktperson og formand Rammeaftale med organist, kirkesanger og præster Husk mødet onsdag d. 19. jan. kl. 14 i Kirkegårdsudvalget</p>	<p>Foredraget udsættes til 27/4-22 kl. 14. Vi søger Marie Ritzaus Mindelegat om dækning af honorar. Der er udgivet en guide mht. informationsikkerhed. Birte påtager sig opgaven.</p> <p>GG Service har tilbudt hjælp til kirkegården.</p> <p>Orla kontakter dem mht. planlægning Møde 13/1-22 med Birte, Orla, Sten og Gunhild med Poul og Knud.</p> <p>Jørgen, Birte, Helge, Thøger deltager</p>
3	Nyt fra præsterne	<p>Heldagsundervisning for konfirmanderne sammen med Nyk. 25/1 ændres til 3 torsdage i Rørvig i stedet for pga. corona. 3/3 skal der igen være fællesdag for konfirmanderne mellem Rørvig og Nyk. Sten har bestilt bærbar computer er bestilt til ca. 8000,- gennem Kirkeministeriet. Uddeling af julehjælp var en god oplevelse. Gunhild får en nøgle til konfirmandstuen.</p>
4	<p>Kirkevæрге: Status over igangværende sager både aktive og dem der skal følges op på.</p>	<p>Listen med opgaver er uddelt og vedlægges. Skal Rørvig Kirke være grøn kirke tilføjes på listen.</p>

		Orientering herefter taget til efterretning.
5	Præstegårdsudvalg:	Se ovennævnte
6	Kasserer: Strategi for budget 2023 Budget 2022	Vi skal lave budgettet for 2023 om kort tid, hvorefter vi drøfter sagen i MR. Udsættes til næste møde.
.7	Kontaktperson	Ingen bemærkning Gravermedhjælper vender tilbage 1/3-22.
8	Aktivitetsudvalg	Jørgen forhandler med Jacob Lorentzen vedr. dato for Brendelid koncerten. Vi skal tænke på et arrangement i forbindelse med indvielsen af orglet, formentlig i efteråret 2022 Jørgen kontakter KODA vedr. afgifter for koncerter.
9	Biodiversitet ved kirke Debat på Facebook	I samarbejde med naturvejleder Jørgen Stolz er der lavet en 3-årig plan for engområdet. Det skal slås en gang om året iflg. planen.
10	Godkende indkøb af transportere til kirkegården Se vedlagte bilag	Godkendt
11	Evt.	Møderne med bispekandidaterne Rasmus Nøjgaard 22/2 og Per Vibskov 22/3 i Rørvig fastholdes. Vi orienterer de øvrige MR i provstiet.

Underskrifter: 11.01.22 oplæst og godkendt

Birte Pallesen

Thøger Beknes

Helge Krogh

Orla Pedersen

Jørgen Hansen

Marianne Poulsen

Sten Hartung

Gunhild Als
